

Ирина Радченко, президент Международной академии ипотеки и недвижимости, рассказала в программе «По душам» радио Sputnik о том, как последствия изменения климата затрагивают рынок недвижимости. Ирина Радченко отметила, что из природных катаклизмов больше всего в России ущерба наносят лесные пожары, они могут серьезно влиять на экономику и на рынок недвижимости. По ее словам, при строительстве жилья категорически нельзя пренебрегать рекомендациями специалистов по рискам, к сожалению, в России эти нормы соблюдаются не так строго. Также эксперт рассказала, что построенное на вечной мерзлоте 50-60 лет назад сейчас очень быстро разрушается, и нельзя не принимать это во внимание.

Подробнее: <https://radiosputnik.ria.ru/20210222/1598562328.html>